

各 位

会 社 名 テクノホライゾン株式会社 代表者名 代表取締役社長 野村 拡伸

(JASDAQ・コード 6629)

問合せ先 執行役員 加藤 靖博

(電話番号 052-823-8551)

PACIFIC TECH グループの株式取得(子会社化) 完了に関するお知らせ

当社は、2021年4月26日付「PACIFIC TECH グループの株式取得(子会社化)に関するお知らせ」にて公表しましたとおり、本日(2021年5月12日)付で、PACIFIC TECH グループ4社(PACIFIC TECH PTE. LTD.(所在地:シンガポール)、PACTECH MSP PTE. LTD.(所在地:シンガポール)、PACIFIC INTECH DISTRIBUTION SDN. BHD.(所在地:マレーシア)、PACIFIC TECH (THAILAND) CO., LTD.(所在地:タイ王国))の株式の取得が完了しましたのでお知らせいたします。

1. PACIFIC TECH グループの概要 (2021 年 5 月 12 日現在)

(1) 名称	PACIFIC TECH	PACTECH MSP	PACIFIC	PACIFIC TECH
	PTE. LTD.	PTE. LTD.	INTECH	(THAILAND) CO.,
			DISTRIBUTION	LTD.
			SDN. BHD.	
(2) 所在地	3791 JALAN BUKIT MERAH #05-		Lot 1.39, FIRST	128/385
	18 E-CENTRE@REDHILL		FLOOR,	PHAYATHAI
	SINGAPORE 159471		KOMPLEKS	PLAZA, 35th
			WILAYAH, No 2	FLOOR,
			JALAN	PHAYATHAI
			MUNSHI	ROAD,
			ABDULLAH,	TUNGPHAYATHAI
			50100 KUALA	SUB-DISTRICT,
			LUMPUR	RATCHATHEWEE
				DISTRICT,
				BANGKOK
(3) 事業内	サイバーセキュリティ機器・ソフトウェアの販売、インストール、			
容	メンテナンス、サポート事業			
(4) 資本金	SGD1,000,000	SGD10,000	MYR 1,025,000	THB2,000,000
	(78 百万円)	(1 百万円)	(26 百万円)	(7 百万円)
(5) 設立年	2009年5月28日	2015年1月26日	2011年8月26日	2016年5月13日
月日				
(6) 大株主	テクノホライゾ	テクノホライゾ	テクノホライゾン	テクノホライゾン
及び持株比率	ン (100%)	ン (100%)	(100%)	(49%)
				その他1名
				(51%)

(注 1) 日本円への換算レートは、直近期末日レート(2020 年 12 月期末時点) 1SGD=78.16 円、1MYR=25.68 円、1THB=3.44 円で計算しております。

2. 今後の見通し

この度の株式取得による 2022 年 3 月期の当社連結業績への影響につきましては、現在精査中であり、開示すべき事項が生じた場合は速やかにお知らせいたします。